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Kysely eläinlääkäreille auditoinneista - Tuloksia 

1. Auditoinnin suoritti
Vastaajien määrä: 30 

 

 
 
 
 

2. Kun th-käynnin auditoinnista otettiin yhteyttä 1. kerran, sain tietoa auditoinnin tarkoituksesta
0=en osaa sanoa 1=täysin eri mieltä 5=täysin samaa mieltä 

Vastaajien määrä: 30 

0 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo

Valitse vaihtoehto 0 1 4 3 8 14 30 4

 
 
 

3. Sain helposti tuottajan suostumuksen auditoijan mukaantuloon terveydenhuoltokäynnille
0=en osaa sanoa 1=täysin eri mieltä 5=täysin samaa mieltä 

Vastaajien määrä: 30 

0 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo

Valitse vaihtoehto 1 0 2 1 4 22 30 4,43

 
 
 

4. Auditointikäynti sopi hyvin käyntirytmiini
0=en osaa sanoa 1=täysin eri mieltä 5=täysin samaa mieltä 

Vastaajien määrä: 30 

0 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo

Valitse vaihtoehto 0 0 5 1 14 10 30 3,97

 
 



 
 

5. Auditoija kertoi käynnin alussa auditoinnin tarkoituksen kaikille mukana oleville henkilöille.
0=en osaa sanoa 1=täysin eri mieltä 5=täysin eri mieltä 

Vastaajien määrä: 30 

0 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo

Valitse vaihtoehto 1 2 4 5 8 10 30 3,57

 
 
 

6. Auditoijan läsnäolo ei vaikuttanut millään tavalla tuottajan suhtautumiseen
0=en osaa sanoa 1=täysin eri mieltä 5=täysin samaa mieltä 

Vastaajien määrä: 30 

0 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo

Valitse vaihtoehto 0 0 1 7 11 11 30 4,07

 
 
 

7. Auditoija ei puuttunut terveydenhuoltokäynnin toteuttamiseen
0=en osaa sanoa 1=täysin eri mieltä 5=täysin samaa mieltä 

Vastaajien määrä: 30 

0 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo

Valitse vaihtoehto 0 0 1 0 4 25 30 4,77

 
 
 

8. Auditoija antoi käynnin päätteeksi suullista palautetta
0=en osaa sanoa 1=täysin eri mieltä 5=täysin samaa mieltä 

Vastaajien määrä: 30 

0 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo

Valitse vaihtoehto 0 6 3 1 5 15 30 3,67

 
 
 

9. Mikäli sait käynnin jälkeen kirjallista palautetta, vastasiko se omasta mielestäsi käynnin
toteuttamista?
0=en osaa sanoa 1=täysin eri mieltä 5=täysin samaa mieltä 

Vastaajien määrä: 26 



 

0 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo

Valitse vaihtoehto 7 1 3 3 5 7 26 2,73

 
 
 

10. Sikavan th-käyntien auditoinneilla pystytään kehittämään sikatilojen terveydenhuoltopalvelua
0=en osaa sanoa 1=täysin eri mieltä 5=täysin samaa mieltä 

Vastaajien määrä: 29 

0 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo

Valitse vaihtoehto 2 3 5 5 8 6 29 3,1

 
 
 

11. Terveydenhuoltokäynneiltä keräytyvä tieto Sikavaan vastaa todellisuutta
0=en osaa sanoa 1=täysin eri mieltä 5=täysin samaa mieltä 

Vastaajien määrä: 30 

0 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo

Valitse vaihtoehto 1 1 3 5 18 2 30 3,47

 
 
 

12. Olen saanut Sikavan laatujärjestelmästä riittävästi tietoa.
0=en osaa sanoa 1=täysin eri mieltä 5=täysin samaa mieltä 

Vastaajien määrä: 30 

0 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo

Valitse vaihtoehto 0 1 2 5 14 8 30 3,87

 
 


